
 

 

 

 

 

 

 

 

Q1. प्रयोजक क्रियापदाचे वाक्य ओळखा 
1. तिला टेकडी चढविो 2. टॉमीला आिा पळविे 

3. आई बाळाला हासवीि े4. मला अभ्यास करविो 
Q2. ज्यावेळेस वाक्यािील क्रियापदावरून केवळ काळाचा 
बोध होिो िे वाक्य कोणत्या प्रकारचे असिे ? 

1. स्वार्थी    2. आज्ञार्थी    3. ववद्यार्थी   4. संकेिार्थी 
Q3. घटकेचे घड्याळ...... 
1. नसिे लचांड      2. घमेंडी मनुष्य 

3. कपटी वतृ्तीचा     4. क्षणभंगुर देह 

Q4. अलुक ित्पुरुष समास असलेला शब्द कोणिा ? 

1. तन:शब्द   2. पद्मनाभ    3. अग्रेसर    4. चोरभय 

Q5. मािीि िे पसरले अतिरम्य पंख, 
केले वरी उदर पांडुर तनष्कलंक, 
चंचू िशीच उघडी पद लांबववले, 
तनष्ठाण देह पडला श्रमही तनमाले ! 

अलंकार ओळखा. 
1. स्वभावोक्िी   2. सार    3. अन्योक्िी  4. दृष्टांि 

Q6. अक्षरगणवतृ्तांि शेवटच्या अक्षर नेहमी..... मानिाि ? 

1. रस्व   2. लघु   3. गुरु    4. गण 

Q7. वतृ्ताचे एकूण गण क्रकिी पडिाि ? 

1. 7    2. 8   3. 6    4. 14 

Q8. व्याख्यानबाजी, चादर, रुमाल हे कोणत्या भाषेिील 
शब्द आहे ? 

1. फारशी   2. गुजरािी   3. पोिुगुीज    4. देसी 
Q9. टटटवी देखील समुद्र आठविे. या म्हणीची ववरुद्ध 
आशय करणारी म्हण कोणिी? 

1. र्थेंबे र्थेंबे िळे साचे     

2. भभत्यापाठी ब्रह्मराक्षस 

3. सरड्याची धाव कंुपणापयिं 

4. कोठे इंद्राचा ऐरावि, कोठे रघु भटाची कहाणी. 
Q10. दीन चा ववरुद्धार्थी शब्द कोणिा ? 

1. रजनी   2. गरीब   3. श्रीमंि   4. टदवस 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q11. एक झाड दोन पक्षी हे आत्मचररत्र कोणाचे आहे ? 

1. ववश्राम बेडेकर   2. वसंि बापट  

3. जयंि पाटील  4. वव.स.खांडेकर 

Q12. कठीण पररस्स्र्थिी िो चांगला हािाळिो क्रियापदाचा 
प्रकार ओळखा. 
1. साधधि क्रियापद  2. बाधधि क्रियापद 

3. शक्य क्रियापद  4. भावकिृकु क्रियापद 

Q13. पेटत्या पणिी भोविी क्रकटके गुढमळिाि. 
ववशेषणाचा प्रकार ओळखा. 
1. नामसाधधि    2. धािूसाधधि  

3. गुणववशेषण     4. अव्ययसाधधि 

Q14. महानायक संभाजी पाणणपि या कादंबऱ्याच ेलेखन 
कोणी केले ? 

1. रणजीि देसाई        2. ववश्वास पाटील    

3. शंकर पाटील     4. भशवाजी सावंि 

Q15. मेणाचा टदवा लावणे म्हणजे...... 
1. मूखपुणाच कृत्य करणे   2. टदवाळे काढण े

3. भभन्नेपणा दाखववणे     4. भमजास करण े

Q16. शेवटी उभा दंड असणारी व्यंजने क्रकिी आहे ? 

1. 18   2. 12   3. 14    4. 16 

Q17. द्रववडडयन भाषेिून मराठीि क्रकिी व्यंजन आले आहे 
? 

1. 7    2. 5   3. 1    4. 9 

Q18. भलगं व वचन दोन्हीनुसार न बदलणारी सवनुामे 
क्रकिी? 

1. 1    2. 3    3. 4    4. 5 

Q19. बोडो ही आटदवासी जमाि कोणत्या राज्याि आहे ? 

1. ओडडसा   2. आसाम   3. नागालँड   4. त्रत्रपुरा 
Q20. सवनुामाचे प्रकार क्रकिी आहे ? 

1. 5   2. 6   3. 8    4. 9 

Q21. भारिाच्या स्वाितं्र लढ्यामध्ये 'लेखण्या सोडा वं 
बंदकू हािाि घ्या' हा सदेंश साटहत्य संमेलनाचे अध्यक्ष 
भाषण म्हणजे कोणी टदला ? 
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1. सुभाष चदं्र बोस    2. महात्मा गांधी 
3. वव.दा. करंदीकर    4. सेनापिी बापट 

Q22. `ला` खात्यावरून कोणिा काळ ओळखला जािो ? 

1. विमुानकाळ    2. भूिकाळ    

3. भववष्यकाळ    4. ररिी विमुानकाळ 

Q23. भारि देशाि कोणत्या नवीन अति वेगवान 
महासंगणकाची तनभमिुी करण्याि येि आहे ? 

1. परम किवु्य   2. परम शंख    

3. परम भारि    4. परम इंडडया 
Q24. ववद्युि बे्रक कोठे वापरिाि ? 

1. दचुाकी वाहने   2. कार   3. ट्रक    4. टे्रलस ु

Q25. वाराणसीिून तनघून नागपूर मागे कन्याकुमारी पयिं 
जाणारा राष्ट्रीय महामाग ुकोणिा ? 

1. NH-5    2. NH-6   3. NH-7    4. NH-8 

Q26. पंडू रोग कशाच्या अभावामुळे होिो ? 

1. फॉस्फरस   2. सल्फर    3. लोह    4. सोडडयम 

Q27. इंटदरा सागर प्रकल्प कोठे आहे ? 

1. चंद्रपूर   2. अमराविी   3. भंडारा   4. गडधचरोली 
Q28. उंदीर मांजराकडून पकडला जािो. प्रयोग ओळखा 
1. भावे प्रयोग    2. कम-ुकिृ ुसंकट प्रयोग 

3. कमकुिरुी प्रयोग  4. अकमकु किरुी प्रयोग 

Q29. नॅशनल फायर कॉलेज कोठे आहे ? 

1. छत्रपिी संभाजीनगर  2. पुण े

3. नागपूर   4. अमराविी 
Q30. G-7 संघटनेि कोणत्या राष्ट्राचा समावेश होिो ? 

1. श्रीमंि   2. लोकशाही   3. समाजवादी   4. अप्रगि 

Q31. सूय ुया शब्दाला समानार्थी नसलेला शब्द कोणिा ? 

1. वासरमणी   2. चंडाशु   3. टदनमणी  4. सारंग 

Q32. कोणत्या युद्धानंिर अशोकाने युद्धाचा त्याग करून 
अटहसंेचा माग ुअंगीकारला होिा ? 

1. अवंिी युद्ध    2. हलदीघाट युद्ध 

3. केसंबी युद्ध    4. कभलगं युद्ध 

Q33. एकूण सवनुाम क्रकिी आहे ? 

1. 4    2. 8    3. 9    4. 6 

Q34. ऑलस्म्पक खेळाची देविा कोणाला समजली जाि े? 

1. झुस   2. व्होल्वो   3. बोगा   4. मानू 

Q35. लोकमान्य टटळकांचे तनधन 1 ऑगस्ट 1920 मध्ये 
कोणत्या शहराि झाले? 

1. पुणे   2. कोलकत्ता   3. मंुबई   4. रत्नाधगरी 
Q36. इंधनाचा पयाुयी स्त्रोि म्हणून मुख्यिः कोणत्या 
वनस्पिीची लागवड करिाि ? 

1. स्ट्रॉबेरी   2. भलची   3. पेअर   4. जट्रोपा 
Q37. सापुिारा र्थंड हवेचे टठकाण कोठे आहे ? 

1. महाराष्ट्र   2. गुजराि   3. िाभमळनाडू   4. गोवा 
Q38. खालीलपकैी कोण अल्ट्रासोतनक लहरीचंा वापर 
एकमेकांशी संवाद साधण्यासाठी करिो ? 

1. स्जराफ   2. हत्ती   3. गेंडा   4. वरील सव ु

Q39. सव ुराज्याि ग्रामसभा स्र्थापना करण्याि यावी 
अशी भशफारस कोणत्या सभमिीने केली ? 

1. बलवंि राय मेहिा सभमिी 2. V. T. कृष्ण मचारी सभमिी 
3. िखिमल जैन सभमिी    4. V. K. राव सभमिी 
Q40. रस ओळखा. 
माझ्या कोकणच्या भूमीि गड्या नारळ मधाचे, 
कड्या कपारीमधोनी घड फुठिी दधुाचे ! 
1. करून रस     2. शांि रस    

3. अद्भुि रस    4. वीस रस 

Q41. वेगवान गोलंदाज मोहम्मद शमी आयपीएल 2024 
मधून बाहेर आहे िो कोणत्या संघाकडून खेळिो ? 

1. टदल्ली कॅवपटल   2. गुजराि टायटन्स 

3. मंुबई इंडडयन्स   4. सी एस के 

Q42. काव्यरसाचे एकूण प्रकार क्रकिी ? 

1. 8   2. 4   3. 9    4. 12 

Q43. आंिरराष्ट्रीय सौर आघाडीवर सामील होणारा माल्टा 
क्रकिवा देश ठरला आहे ? 

1. 110   2. 119   3. 125   4. 130 

Q44. आंिरराष्ट्रीय मािभृाषा टदन दरवषी कधी साजरा 
केला जािो ? 

1. 18 फेबु्रवारी    2. 19 फेबु्रवारी  

3. 27 फेबु्रवारी   4. 21 फेबु्रवारी 
Q45. दीव येर्थ ेझालेल्या पटहल्या बीच गेम्स मध्ये कोणिे 
राज्य प्रर्थम िमांकावर आहे ? 

1. गुजराि   2. मध्य प्रदेश   3. उत्तर प्रदेश   4. त्रबहार 

Q46. पूण ुअष्टक असलेला मूलद्रव्य कोणिा ? 

1. Mg   2. Na   3. Ne   4. He 

Q47. गुगल पे सुववधा बंद करण्याचा तनणयु कोणत्या 
देशाने घेिला आहे ? 

1. अमेररका   2. चीन   3. जपान   4. जमनुी 
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Q48. प्रभसद्ध गझल गायक पंकज उधास याचंे तनधन 
झाले त्यांना कोणत्या वषी भारि सरकारचा पद्मश्री 
पुरस्कार भमळाला होिा ? 

1. 2005   2. 2006   3. 2007   4. 2008 

Q49. क्षते्रफळाच्या दृष्टीने क्रिकेट खेळणारा सवाुि मोठा 
देश कोणिा ? 

1. भारि     2. इंग्लंड    

3. दक्षक्षण आक्रिका     4. ऑस्टे्रभलया 
Q50. एका घनाकृिीचे एकूण पषृ्ठफळ 1350 चौ सेमी 
आहे िर त्या घनाचे घनफळ क्रकिी ? 

1. 225 चौ.सेमी       2. 3075 चौ.सेमी    

3. 225 घ.सेमी       4. 3375 घ.सेमी 
Q51. एका आयिाकृिी बागेची लांबी 0.05Km िर रंुदी 
0.008 Km आहे िर जागेचे क्षेत्रफळ क्रकिी ? 

1. 40 चौ.मी  2. 0.4 चौ.मी  3. 400 चौ.मी  4. 4000 चौ 

Q52.     
(6.3)2−(1.3)2

6.3+1.5
 = ? 

1. 3          2. 5        3. 6        4. 6.3 

Q53. 2.3 km व 6 मीटर रंुदीच्या रस्त्यावर 15 सेमी 
जाडीच्या मुरमाचा र्थर टाकण्यास क्रकिी घनमीटर मुरूम 
लागिो ? 

1. 2250   2. 2.225   3. 22.50    4. 22500 

Q54. एका परीक्षेमध्ये भशक्षकांनी मुलांना एका संख्येची 
3/14 पट संख्या काढण्यास सांधगिली एका मुलाने नजर 
चुकीने 3/14 ऐवजी 3/4 पट संख्या काढली त्याची 
उत्तराची संख्या बरोबर उत्तरापेक्षा 150ने जास्ि होिी िर 
मूळ संख्या कोणिी ? 

1. 190   2. 250   3. 280   4. 350 

Q55. A, B व C याचंे सरासरी वजन 45 kg आहे जर A व 
B यांचे सरासरी वजन 40kg असून B व C चे यांच े43kg 

असेल िर B चे वजन क्रकिी ? 

1. 17kg   2. 20kg   3. 26kg   4. 31kg 

Q56. 25,27, 29, 31, ?, 551 या शे्रणीिील एकूण पदे 
क्रकिी ? 

1. 260   2. 264   3. 268   4. 270 

Q57. ववसंगि घटक ओळखा 
1. 92432   2. 48422   3. 67626   4. 78428 

Q58. चुकीचे पद ओळखा. 
14, 24, 68, 236, 1155, 6894 

1. 24   2. 68   3. 256   4. 1155 

Q59. सोमवारी सकाळी 5 िे बुधवारी सकाळी 8 पयिं 
िास काटा व भमतनट काटा एकमेकांच्या ववरुद्ध टदशेला 
क्रकिी वेळा येिील ? 

1. 47   2. 46   3. 55   4. 56 

Q60. ववसंगि घटक ओळखा 
1. 2 : 4   2. 4 : 8   3. 6 : 18   4. 8 : 32 

Q61. एक बोट स्स्र्थर पाण्याि 13km प्रति िास जािे व 
प्रवासाचा वेग 4km प्रिी िास असेल िर प्रवासाच्या 
टदशेने 68km जाण्यासाठी क्रकिी िास लागेल ? 

1. 5   2. 6   3. 9   4. 4 

Q62. दोन संख्यांची बेरीज 96 वजाबाकी 24 आहे िर 
त्यांचे गुणोत्तर क्रकिी ? 

1. 1:2    2. 2:3   3. 3:4   4. 5:3 

Q63. 20,000 रुपये बँकेमध्ये 20 वषाुसाठी 5% दराने 
ठेवले िर त्याला 10 वषाुनंिर क्रकिी रक्कम भमळेल ? 

1. 30,000 रु  2. 40,000 रु  3. 10,000 रु  4. 50,000 रु 

Q64. एका घराि आजी, वडील, आई, चार मुलगे व 
त्यांच्या पत्नी आणण प्रत्येक मुलाला एक मुलगा व दोन 
मुली आहेि िर एकंदर घराि स्स्त्रया क्रकिी ? 

1. 14   2. 16   3. 18   4. 24 

Q65. X : Y = 3 : 5  आणण Y : Z = 2 : 3  िर X : Z = ? 

1. 1 : 2       2. 2: 1       3. 5: 4       4.  2 : 5 

Q66. खालील बरोबर ववधान ेओळखा. 
1. 2 अंकी असणाऱ्या 2 संख्याचा गुणाकार हा 3 अंकी असिो 
2. 2 अंकी असणाऱ्या 2 संख्यांचा गुणाकार हा 4 अंकी असिो 
3. 2 अंकी असणाऱ्या संख्याचा गुणाकार हा 2 अंकी असिो. 
4. 1 व 2 बरोबर 

Q67. 8 + 88 + 888 + …………नऊ वेळा भलटहले व बेरीज 
केली िर सहस्त्र स्र्थानी कोणिा अंक येईल ? 

1. 4   2. 5   3. 3   4. 8 

Q68. 5784291 या अंकाची अदलाबदल करून 3 व 4 
अंकी संख्या ियार होिील ? 

1. 840, 210   2. 440, 225   3. 800, 500    4. 100, 600 

Q69. 19536 अंकाची अदलाबदल करून सव ुसंख्याचंी 
बेरीज क्रकिी ? 

1. 6399936   2. 8532450   3. 9008504     4. 1953000 

Q70. 40 मुलांना इंग्रजी ववषयाि सरासरी 72 गुण 
भमळाले मात्र नंिर हे लक्षाि आले की िीन गुण 64, 62, 

84 हे चुकून 60, 65 व 73 असे भलटहले गेले होिे चूक 
दरुुस्िी नंिर बरोबर सरासरी क्रकिी असेल ? 

1. 70     2. 72     3. 71.9     4. 72.3 
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Q71. प्रणवला जान्हवीपेक्षा 11% गुण कमी भमळाले िर 
जान्हवीला क्रकिी टक्के गुण जास्ि भमळाले ? 

1. 20%    2. 25%   3. 15%   4. 12.35% 

Q72. एक रेल्व े50km/hr वगेाने काही अंिर पार करिे 
जर िी 60km/hr वेगाने गेली िर 50 भमतनटे लवकर 
पोहोचिे िर िे अंिर क्रकिी ? 

1. 300km   2. 250km   3. 350km   4. 100km 

Q73. एका 30×20×15 सेमी मापाच्या पेटीि 5×5×5 सेमी 
मापाच्या क्रकिी डब्याि माविील ? 

1. 60   2. 64   3. 72   4. 80 

Q74. माभलकेिील चुकीची संख्या कोणिी ? 

1, 4, 9, 31, 129, 651, 3913 

1. 4   2. 9   3. 31   4. 129 

Q75. एका मैदानाि पुरुष खळेाडू व मटहला खेळाडू यांच े
गुणोत्तर 4:1 आहे िर खालीलपैकी कोणिी संख्या एकूण 
खेळाडू दशवूु शकिो ? 

1. 22   2. 85   3. 34   4. 89 

Q76. एका पाक्रकंग क्षेत्रािील सव ुकार व स्कूटर यांच्या 
चाकांची एकूण संख्या पाकु केलेल्या एकूण वाहनांच्या 
संख्येच्या दपु्पटीहून 100 ने जास्ि आहे िर पाकु 
केलेल्या कारची संख्या क्रकिी ? 

1. 35   2. 45   3. 50  4. 55 

Q77. 20 माणसे 4 िासाि 30 झाडे कापिाि जर 
त्यापैकी 4 माणसे कमी झाली िर राटहलेली माणसे 12 
िासाि क्रकिी झाडे कापू शकिील ? 

1. 80    2. 79    3. 68     4. 72 

Q78. A आणण B या दोन नळांनी एक टाकी स्वितं्रपणे 
िमशः 20 आणण 30 भमतनटाि भरू शकिाि दोन्ही नळ 
एकाच वेळी सुरू केल्यास टाकी पूण ुभरण्यास क्रकिी वेळ 
लागेल ? 

1. 10   2. 12   3. 15    4. 25 

Q79. एका गावाची लोकसंख्या 70,000 वरून 71,050 
झाली म्हणजे लोकसंख्येि क्रकिी टक्के वाढ झाली ? 

1. 1.5 %   2. 1.7 %   3. 1.05 %    4. 2.5 % 

Q80. एका चौरसाचा कण ु12√2 सेमी आहे िर त्याचे 
क्षेत्रफळ क्रकिी ? 

1. 144 𝑐𝑚2   2. 121 𝑐𝑚2   3. 169 𝑐𝑚2    4. 100 𝑐𝑚2 

Q81. 763 : 856 :: 637 :  ? 

1. 866   2. 730   3. 737   4. 637 

Q82. ववसंगि घटक ओळखा 
1. ROPE   2. WED   3. DON   4. POT 

Q83. लयबध्द अक्षरमाला पूण ुकरा ? 

_stt_tt_tts_ 

1. tsst    2. sstt   3. ttst    4. tsts 

Q84. खालील आकृिीि क्रकिी त्रत्रकोण आहे ?  

1. 10 

2. 12 

3. 11 

4. 16 

 

Q85. एका वापराने 1000 रुपये उसने घेिले त्यावर 140 
रुपये व्याजासटहि िे 12 हप्त्यामध्ये परि करण्याचे 
कबूल केले त्याि प्रत्येक हप्िा आधीच्या हप्त्यापेक्षा 10 
ने अधधक असेल िर पटहला हप्िा क्रकिी ? 

1. 140   2. 150   3. 50    4. 40 

Q86. 20 (90) 25, 16 (100) 34 िर 57 (?) 13 

1. 120   2. 125   3. 140   4. 110 

Q87. 5 ÷ 0.1 × 0.1 × 0.5 = ? 

1. 2.5   2. 1.5  3. 3.2    4. 5.25 

Q88. 15 जने 2003 ि े28 माच ु2003 पयिं रोज 14 
रुपयांचे दधू घेिल्यास दधू त्रबलाची रक्कम क्रकिी रुपये 
होईल ? 

1. 1014   2. 1022   3. 1028   4. 1032 

Q89. रुपये 850 रुपयाला 50 सफरचंद ववकि घेऊन िी 
प्रति डझन 408 प्रमाणे ववकल्यास शेकडा नफा क्रकिी 
क्रकंवा िोटा क्रकिी ? 

1. 100% नफा   2. 50% नफा   3. 100% िोटा   4. 75% नफा 
Q90. एका संख्येच्या 8/21 च्या 7/4 ही संख्या त्याच 
संख्येला 11/6 च्या 12/55 पेक्षा 16 ने मोठी आहे िर िी 
संख्या कोणिी ? 

1. 48   2. 60   3. 75   4. 23 

Q91. एका दलालाने 8000 रुपयांची वविी केली व त्याच्या 
वप्रस्न्सपलला 7500 रुपये टदले िर त्याला शेकडा क्रकिी 
दलाली भमळाली ? 

1. 3.333  %   2. 6.66 %   3. 9.21 %    4. 10.8 % 

Q92. एका शंकुचे त्रत्रज्या 7 सेमी आहे व तिरकस उंची 
25 सेमी आहे िर शंकूि क्रकिी भलटर पाणी मावेल ? 

1. 2.322    2. 4.128     3. 1.232    4. 2.455 

Q93. ववसंगि घटक ओळखा 
4, 4, 12, 24, 28, 36 

1. 4    2. 24   3. 36    4. 12 

Q94. एका स्त्रीची ओळख करून देिाना एक पुरुष 
म्हणाला टहचा नवरा हा माझ्या वडडलांचा एकुलिा एक 
मुलगा आहे िर स्त्रीचे त्या पुरुषाशी आहे काय ? 

1. बायको    2. नवरा    3. बहीण    4. भाऊ 
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Q95. A हा B च्या नैऋत्येला 40km आहे C हा B च्या 
आग्नेय टदशेला 40km आहे िर C हा A च्या कोणत्या 
टदशेस आहे ? 

1. पूव ु  2. पस्श्चम   3. ईशान्य    4. दक्षक्षण 

Q96.  

1. 11 

2. 12 

3. 22 

4. 33 

Q97. 22 स्स्त्रयांचा 150 चादरीवर ववणकाम करण्यासाठी 
27 टदवस लागिाि िर 300 चादरीवर 24 टदवसाि 
ववणकाम करण्यासाठी क्रकिी स्स्त्रया लागिील ? 

1. 45   2. 54    3. 49    4. 61 

Q98. तनक्रकिा आणण सुस्जिा यांनी एका व्यवसायाि 
अनुिमे 50,000 आणण 40,000 रुपयांची गंुिवणूक केली 
त्यांना एका वषाु अखेर त्या व्यवसायाि त्यांना 22,500 
नफा झाला िर नफ्याच्या वाटणीि तनक्रकिाला क्रकिी 
रुपये भमळिील ? 

1. 1500   2. 9500    3. 10,500   4. 12,500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q99. एका अपूणांकाि छेद हा त्याच्या अंशापेक्षा 5 ने 
मोठा आहे जर त्या अपूणांकाि च्या अंशामध्ये 9 
भमळवले आणण छेदामध्ये 2 वजा केले िर त्याची क्रकंमि 
5/2 होिे िर त्या िो अपूणांक कोणिा ? 

1. 4/9   2. 2/7   3. 1/6    4. 3/8 

Q100. A आणण B या दोघांनी अनुिमे 72,000 आणण 
54,000 रुपये गंुिवणूक एक व्यवसायाि सुरू केला परंिु 
9 मटहन्यानंिर B ने त्याचे सव ुपैसे काढून घेिले िर 
एका वषाुच्या अखरेीस त्यांना होणाऱ्या नफ्याचे गुणोत्तर 
क्रकिी ? 

1. 4:3    2. 7:2   3. 16:9    4. 9:16 

 

 

 

 
  

594   198 

?     66 
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SR ANS SR ANS SR ANS SR ANS 

1 3  26 3  51  2 76 3  

2  1 27  2 52  2 77  4 

3  4 28  3 53  4 78  2 

4  3 29  3 54  3 79  1 

5  1 30  1 55  4 80  1 

6  3 31  4 56  2 81  2 

7  2 32  4 57  1 82  1 

8  1 33  3 58  2 83  1 

9  3 34  1 59  2 84  1 

10  2 35  3 60  1 85  4 

11  1 36  4 61  4 86  3 

12  1 37  2 62  4 87  1 

13  2 38  4 63  3 88  2 

14  2 39  3 64  1 89  1 

15  2 40  3 65  4 90  2 

16  1 41  2 66  4 91  2 

17  1 42  3 67  1 92  3 

18  3 43  2 68  1 93  2 

19  2 44  4 69  1 94  1 

20  2 45  2 70  4 95  1 

21  3 46  3 71  4 96  3 

22  2 47  1 72  2 97  1 

23  2 48  2 73  3 98  4 

24  4 49  2 74  1 99  3 

25  3 50  4 75  2 100  3 
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